
Финансы субъектов хозяйствования, 
осуществляющих предпринимательскую 

деятельность
1. Финансовые отношения коммерческой 
организации включают:

а)передачу прав на интеллектуальную 
собственность в уставный капитал 
коммерческой организации учредителем;

б)уплату налогов в бюджеты бюджетной системы;
в)поступление бюджетных средств на 
содержание коммерческой организации;

г) распределение прибыли коммерческой 
организации между собственниками;

д)уплату страховых взносов в государственные 
внебюджетные фонды.



2. Разница между выручкой от реализации 
без учета косвенных налогов и 
себестоимостью называется:

а) валовая прибыль;

б) прибыль от продаж;

в)налоговая база по налогу на прибыль;

г) валовой доход.



3. Механизмы привлечения финансовых 
ресурсов коммерческой организацией 
на долговых началах — это:

а) выпуск акций;

б) выпуск облигаций;

в)заключение договора банковского 
кредита;

г) покупка векселей.



4. Тождественными являются понятия:
а) прибыль и доход коммерческой 
организации;

б) платежеспособность и финансовая 
устойчивость коммерческой 
организации;

в)эмиссия акций и привлечение средств 
на долевых началах;

г)финансирование инвестиционных 
проектов и проектное финансирование.



5. Источниками финансовых ресурсов 
кредитной организации являются:

а)плата за брокерские услуги на страховом 
рынке;

б)плата за брокерские услуги на рынке 
ценных бумаг;

в)проценты, получаемые в соответствии с 
кредитными договорами;

г) бюджетные кредиты;
д)выручка от оказания инкассаторских услуг.



6. Источниками финансовых ресурсов 
страховой организации являются:

а)плата за брокерские услуги на страховом 
рынке;

б)плата за брокерские услуги на рынке 
ценных бумаг;

в)бюджетные кредиты;
г) средства страховых резервов;
д)выручка от оказания инкассаторских услуг.



7. Прибыль страховых организаций 
формируется за счет:

а) страховых премий;

б) доходов от размещения страховых 
резервов;

в)выручки от реализации товаров;

г) платы за депозитарные услуги.



8. Прибыль коммерческого банка может быть 
сформирована за счет доходов от следу 
ющих операций:

а)сдачи имущества в аренду;
б)размещения средств на корреспондентском 
счете в другом коммерческом банке;

в)предоставления услуг страхового брокера;
г) депозитарных услуг на рынке ценных бумаг;
д)получения дивидендов по акциям, 
находящимся в собственности банка.



9. К финансовым резервам, создаваемым 
кредитными организациями, относятся:

а) резерв на возможные потери по ссудам;

б) резервы убытков;

в)резерв под обесценение ценных бумаг;
г) стабилизационный резерв.



10. Страховые организации формируют 
следующие виды финансовых резервов:

а)резерв незаработанной премии;

б)резерв заявленных, но неурегулированных 
убытков;

в)стабилизационный резерв;

г) резерв под обесценение ценных бумаг;
д)резерв предупредительных мероприятий.



Финансы некоммерческих 
организаций

11. Состав источников формирования 
финансовых ресурсов некоммерческой 
организации определяется:

а)видом деятельности некоммерческой 
организации;

б)ее организационно-правовой формой;
в)налоговым законодательством;
г) методами государственной финансовой 
поддержки;

д)руководством некоммерческой 
организации.



12. Членские взносы могут быть 
источником финансовых ресурсов в:

а) учреждении;

б) общественной организации;

в)некоммерческом партнерстве;

г)фонде;

д)государственной корпорации.



13. Сметное финансирование является 
принципом организации финансов:

а) религиозных организаций;

б) автономных учреждений;

в)казенных учреждений;

г) фондов;

д) некоммерческих партнерств.



14. Целевой капитал может формироваться 
следующими некоммерческими 
организациями:

а)фондом;
б)общественной организацией;
в)автономным учреждением;
г) автономной некоммерческой организацией;
д)религиозной организацией;
е)государственным (муниципальным) 
учреждением.



15. Финансовые ресурсы некоммерческих 
организаций находятся в 
государственной (муниципальной) 
собственности:

а) бюджетного учреждения;

б) казенного учреждения;

в)фонда;

г) государственной корпорации;

д) ассоциации.



Финансы домашних хозяйств
16. Домохозяйства вступают в финансовые 
отношения:

а)с некоммерческими организациями по поводу 
перечисления пожертвований;

б)работодателями в связи с получением подарка 
в натуральной форме;

в)публично-правовыми образованиями по поводу 
уплаты обязательных взносов и налогов;

г) другими домохозяйствами при выплате 
процентов за полученные в заем средства;

д)паевыми инвестиционными фондами при 
погашении пая.



17. В состав доходов домохозяйства 
включаются:

а) налоги;

б) заработная плата,

в)банковские кредиты;

г) доходы от эмиссии ценных бумаг;
д) проценты по вкладам в коммерческие 
банки.



18. В составе финансовых ресурсов 
домашнего хозяйства пенсии по 
возрасту являются:

а) накоплениями;

б) поступлениями;

в)фиксированными социальными 
выплатами;

г) периодическими социальными 
выплатами;

д) постоянными социальными выплатами.



19. Направлениями использования 
финансовых ресурсов домохозяйства 
являются:

а)уплата процентов и погашение основной 
суммы долга по ипотечному кредиту;

б)получение потребительского кредита для 
приобретения товаров длительного 
пользования;

в)уплата налогов на имущество физических 
лиц;

г) приобретение на финансовом рынке акций 
коммерческой организации.



20. Домохозяйства направляют 
сбережения:

а) на оплату жилищно-коммунальных 
услуг;

б) дополнительные взносы в банковские 
вклады;

в)приобретение муниципальных 
облигаций;

г) накопление наличности дома;

д) приобретение продуктов питания.



21. Финансовые ресурсы индивидуального 
предпринимателя включают:

а) предпринимательский доход;

б) потребительский кредит;

в)натуральную оплату труда наемного 
работника;

г) налоги и взносы с физических лиц.



22. Затраты, чаще всего отсутствующие у 
индивидуальных предпринимателей, 
исполь зующих труд членов семьи:

а) материальные затраты;

б) налоги на имущество;

в)заработная плата;

г) страховые взносы на обязательное 
пенсионное страхование.



23. Направлениями использования 
предпринимательского дохода 
индивидуального предпринимателя 
являются:

а) уплата налогов;
б) личное потребление;
в)выплата пенсий;
г) инвестирование для расширения 
предпринимательской деятельности.



24. Основной источник формирования 
первоначального капитала 
индивидуальных предпринимателей:

а) эмиссия ценных бумаг;
б) личные сбережения;

в)бюджетные средства;

г) кредиты небанковских кредитных 
организаций.



25. Финансовые ресурсы индивидуального 
предпринимателя в процессе 
осуществления его деятельности могут 
состоять из:

а)грантов, полученных от небанковских 
организаций;

б)размещения акций;
в)кредитов коммерческих банков;
г) субсидий из бюджетов бюджетной системы;
д)выпуска облигаций.



26. Домохозяйства вступают в финансовые 
отношения с публично-правовыми 
образованиями:

а)при получении свидетельства о постановке на 
учет в инспекции Федеральной налоговой 
службы;

б)в связи с уплатой налогов в бюджеты 
бюджетной системы;

в)при получении субсидии на компенсацию 
процентной ставки по полученным кредитам;

г) в связи с уплатой страховых взносов во 
внебюджетные фонды;

д)по поводу выборов депутатов.



27. К специальным режимам 
налогообложения для индивидуальных 
предпринимате лей в Российской 
Федерации относятся:

а)система налогообложения в виде единого 
налога на вмененный доход;

б)упрощенная система налогообложения;
в)система налогообложения при выполнении 
соглашений о разделе продукции;

г) система налогообложения для 
сельскохозяйственных 
товаропроизводителей.



28. Единый сельскохозяйственный налог, 
уплачиваемый индивидуальным 
предпринимателем в Российской 
Федерации, не освобождает от уплаты:

а) земельного налога;
б) налога на доходы физических лиц;
в)налога на имущество физических лиц;
г) страховых взносов на социальное 
страхование.



29. Основными видами финансовой 
поддержки индивидуальных 
предпринимателей, предполагающих 
получение средств из бюджетов, 
являются:

а) субсидии;

б) дотации;

в)субвенции;

г) бюджетные кредиты.



30. Единый налог на вмененный доход, 
уплачиваемый российским 
индивидуальным предпринимателем, 
заменяет уплату.

а) земельного налога;
б) налога на доходы физических лиц;
в)налога на имущество физических лиц;
г) страховых взносов на социальное 
страхование.


